
1. Have	you	registered	any	domain	names	which	are	parked?	(Need	to	define	parked.)	
2. What	proportion	of	the	registrants	in	the	new	gTLDs	registered	primarily:	(a)	for	defensive	

reasons,	i.e.,	they	felt	compelled	to	register	in	a	new	gTLD	because	they	existed	but	obtained	no	
benefits	from	doing	so	and	what	proportion	registered	primarily	(b)	for	the	benefits	that	they	
received,	perhaps	because	doing	so	permitted	them	to	reach	users	that	would	have	otherwise	
been	inaccessible?	

3. Switching	to	new	gTLDs:	
a. What	proportion	of	the	registrants	in	the	new	gTLDs	were	previously	registrants	in	a	

legacy	gTLD	but	gave	up	their	registrations	when	they	registered	in	a	new	gTLD?	
b. What	proportion	of	the	registrants	in	the	new	gTLDs	had	not	previously	been	registrants	

in	any	gTLD?	
c. What	proportion	of	the	registrants	in	the	new	gTLDs	are	entities	that	continued	to	have	

registrations	in	legacy	gTLDs	
d. Has	a	registrant	considered	switching	to	a	new	gTLD	over	a	legacy	domain	name?		

i. If	yes,	why?		
ii. If	no:		

1. was	there	no	perceived	value	of	switching	or	was	it	because	of	the	
perceived	switching	costs?	

2. or	did	they	turn	out	to	be	more	expensive	for	them?	
iii. What	are	the	characteristics	of	the	new	gTLDs	that	attracted	registrants	

primarily	because	of	the	benefits	that	they	offered?		This	will	provide	some	
indication	of	the	sources	of	the	benefits	that	the	new	gTLDs	provided,	e.g.,	new	
allowable	characters,	service	to	a	specific	community,	higher	levels	of	security	
or	customer	service,	ability	to	offer	domain	names	to	non-competing	entities.	

4. Questions	removed	from	consumer	survey	to	be	added	to	registrant	survey:		
a. All	questions	that	were	aimed	at	consumers	who	are	also	registrants	were	dropped	–	

make	sure	these	are	addressed	in	registrant	questionnaire.	
b. Q615	 For	what	purpose	do	you	plan	to	register	a	domain	name?	Select	all	that	apply.	

i. Business	use	
ii. Personal	use	
iii. For	use	by	an	educational	institution/group	
iv. Non-profit	group	
v. Political	group	
vi. Other	

c. Q720	If	you	were	setting	up	your	own	website	in	the	next	6	months,	how	likely	would	
you	be	to	consider	the	following	domain	name	extensions?			

	 	 Q721	
	 [REPEAT	SCALE	AT	THE	BOTTOM	OF	THE	GRID]	
	

1 .biz	
2 .com	
3 .info	
4 .mobi	
5 .net	
6 .org	



7 .tel	
8 .asia	
9 .pro	
10 .coop	
11 [CHINA	ONLY]	.cn	
12 [VIETNAM	ONLY]	.vn	
13 [PHILIPPINES	ONLY]	.ph	
14 [JAPAN	ONLY]	.jp	
15 [SOUTH	KOREA	ONLY]	.kr	
16 [RUSSIA	ONLY]	.ru	
17 [INDIA	ONLY]	.in	
18 [INDONESIA	ONLY]	.id	
19 [NIGERIA	ONLY]	.ng	
20 [SOUTH	AFRICA	ONLY]	.za	
21 [EGYPT	ONLY]	.eg	
22 [COLOMBIA	ONLY]	.co	
23 [ARGENTINA	ONLY]	.ar	
24 [BRAZIL	ONLY]	.br	
25 [ITALY	ONLY]	.it	
26 [TURKEY	ONLY]	.tr	
27 [SPAIN	ONLY]	.es	
28 [POLAND	ONLY]	.pl	
29 [UNITED	KINGDOM	ONLY]	.uk	
30 [FRANCE	ONLY]	.fr	
31 [GERMANY	ONLY]	.de	
32 [UNITED	STATES	ONLY]	.us	
33 [CANADA	ONLY]	.ca	
34 [MEXICO	ONLY]	.mx	

	
1 Very	unlikely	
2 Somewhat	unlikely	
3 Somewhat	likely	
4 Very	likely	
5 Not	sure	

d. 	
	

	


